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Текст захтева Одговор - појашњење

Поштовани, у моделу уговора о јавној набавци 
ангажовања спасилаца ЈН 03/21 написали сте 
"цитирамо" члан 13. 13.1. Уговорне стране сагласно 
изјављују да су уговор прочитале, разумеле и да 
уговорне одредбе у свему представљају израз њихове 
стварне воље.13.2. Уговор се закључује на временски 
ограничен рок од дана његовог закључења па до 
20.09.2020. године. Указујемо на грешку у години и 
уједно Вас питамо од ког датума почиње уговор,( мора 
да стоји оквиран датум почетка уговора). 
Претпостављамо да ће уговор трајати до 20.09.2021. 
Написали сте да ће радити до 3 спасиоца у току једног 
дана а нисте написали које је радно време базена у 
току дана. Зашто питамо? Да бих могли да дођемо до 
формуле колику можемо да ставимо цену по сату а да 
не пробијемо планирани износ без ПДВ-а. У тачци 2.2 
Техничка лица или тела под 3. Сва радно ангажована 
лица морају бити обучена за пружање прве помоћи и 
рад са спољним аутоматским
дефибрилатором. и у тачки 2.3. Алати и погонска или 
техничка опрема. тражи се да понуђач има тј. поседује 
један аутоматски дефибрилатор. ПИТАМО ВАС 
ЗАШТО?То ради овлашћено медицинско лице! Сваки 
доктор ће Вам рећи да дефибрилатор и кисеоничку 
боцу мора да има (поседује) сваки спортски центар а 
исти могу да користе само овлашћена медицинска 
лица. У старој СФРЈ никада нити један спасилац није 
користио нити ће користити дефибрилатор али морате 
да знате сви који су прошли курс из прве помоћи 
упознати су шта је дефибрилатор и како се користи али 
то није довољно да неки будући спасилац буде на 
таквом нивоу да може да га употреби. То на Вашем 
центру треба да ради медицинско особље. Посао 
спасиоца је да извуче утопљеника и да ако је потребно 
пружи му прву помоћ (реанимира) док не дође стручна 

Уговор се закључује када се стекну законски услови, а 
то зависи од могућности подношења захтева за 
заштиту права, У моделу уговора је остављено 
обележено је звездицама када ће бити закључен 
уговор а све у складу са Законом о облигационим 
односима.

Радно време базена је од девет до деветнаест часова.

Цена се даје по радном часу за једог спасиоца, а уговор 
се закључује на износ процењене вредности.

Услова који се тиче дефибрилатора наведени услов ће 
бити обрисан и биће измењена конкурсна 
документација.
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медицинска помоћ. Тако да овај услов у конкурсној 
документацији није ништа друго него елиминација 
конкуренције да би радила само једна фирма у 
Србији.На свим спортским центрима где постоји 
овакав услов ради иста фирма и то са једним јединим 
дефибрилатором из 2012 године.У нади да ћете 
кориговати конкурсне услове и стручно одговорити на 
наша постављена питања. Срдачан поздрав!


